

ЗВІТ

про роботу депутатів Дубенської міської ради Віктора АНДРОЩУКА та Мирослави ПІДДУБНИК за 2023 рік

Депутати Дубенської міської ради від політичної партії «Голос» працювали в першу чергу над реалізацією Програми, з якою йшли на місцеві вибори у 2020 році, задля забезпечення та захисту інтересів громади, виконання звернень та доручень виборців.

Свою діяльність здійснювали відповідно до Конституції України, Закону України «Про статус депутатів місцевих рад», Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», Закону України «Про політичні партії в Україні», інших чинних нормативно-правових актів України.

У другий рік повномасштабної війни найбільше зусиль спрямували для підтримки українських захисників – це та сфера, яка стала провідною в депутатській діяльності як на сесійних засіданнях, так і в громадській діяльності.

Андрощук Віктор — член постійної комісії з питань архітектури, будівництва, землекористування та екології.

Піддубник Мирослава — заступник голови постійної комісії з питань бюджету, фінансів та податків, підприємництва, житлово-комунального господарства, транспорту і зв'язку.

Одним із основних обов'язків своєї діяльності, як депутата, є участь у постійних комісіях та пленарних засіданнях міської ради. Так, під час виконання депутатських обов'язків взято участь у всіх пленарних засіданнях та підтримано рішення, обговорені на засіданнях постійної комісії.

Підтримували питання, від яких залежало якісне функціонування Дубенської громади, виконання бюджету, а також виділення коштів для фінансування ЗСУ, сил оборони, допомоги захисникам, підтримки економічного та соціального розвитку.

Минулоріч, за рахунок коштів бюджету громади, надано фінансову підтримку військовим частинам ЗСУ в сумі 17 мільйонів 800 тисяч грн. та для потреб військових придбано та передано відеообладнання, принтери, побутову техніку.

У 2023 році з бюджету Дубенської територіальної громади надано субвенцію обласному бюджету в сумі 11 мільйонів 100 тисяч гривень для виконання заходів Програми забезпечення мобілізаційної підготовки та оборонної роботи в Рівненській області.

На здійснення заходів за Програмою профілактики правопорушень та боротьби з злочинністю та корупцією на території Дубенської територіальної громади профінансовано 1 мільйон 915 тисяч гривень, з них 320 тисяч гривень - для забезпечення діяльності патрульної поліції. ДПРЗ-4 Державної Служби надзвичайних ситуацій України в Рівненській області профінансовано на суму 771 тисяча 940 гривень.

У 2023 році в рамках проекту Проекту «Психосоціальна підтримка в Україні» PRO_Mental Health Фонду міжнародної солідарності (Республіка Польща) у партнерстві із Банком крайового господарства, Європейською Комісією та програмою «Підтримка демократії» Міністерства закордонних справ Республіки Польща депутатським корпусом було прийнято рішення про створення при Дубенському міському центрі соціальних служб Центр психосоціальної підтримки. В рамках реалізації проекту для забезпечення мобільної діяльності мультидисциплінарної команди Центру з надання послуг у сфері психосоціальної підтримки, надання безоплатної психологічної допомоги особам, які звільняються або звільнені з військової служби, з числа ветеранів війни, осіб, які мають особливі заслуги перед Батьківщиною, членам сімей таких осіб, постраждалим учасникам Революції Гідності та членам сімей загиблих (померлих) ветеранів війни і членам сімей

загиблих (померлих) Захисників та Захисниць України зі сторони проєкту Центру передано автотранспортний засіб Dacia Duster.

При цьому не припиняли взаємодію з мешканцями міста – всі звернення людей були прийняті й опрацьовані, складено відповідні депутатські запити і звернення, по можливості надано затребувану допомогу.

Так у звітному періоді депутатами Дубенської міської ради від партії «Голос» було подано низку звернень та запитів. Зокрема, щодо влаштування водогону по вулиці Волицька в м.Дубно біля будинків № 35, 37, 40, 40А, 42, 43, 43А, 43Б, 44А та 44Б, а також влаштування вуличного освітлення на тій же вулиці, проведення ремонтних робіт даху будинку № 3А на вулиці Мирогощанській, облаштування на вулиці Короленка, де розташовано Дубенську гімназію «Премудрість», обмежувача руху типу «лежачий поліцейський». Вказані запити і звернення були підтримані і виконані.

Ініціювали депутати від партії «Голос» важливі звернення до Народного депутата України від партії «Голос» Романа Костенка, до Головного управління розвідки Міністерства оборони України та Координаційного штабу з питань поводження з військовополоненими Міністерства оборони України щодо внесення до списку військовополонених, які підлягають обміну жителя м. Дубно Шурупова Івана Валерійовича.

Також у 2023 році підтримано звернення депутатів Дубенської міської ради до Верховної Ради України щодо заборони діяльності Української православної церкви (московського патріархату) на території України та звернення до Верховної Ради України щодо повернення доплат для українських військових та силовиків.

Кошти на виконання депутатських повноважень в сумі 200 тис.грн. були спрямовані на:

- лікування військовослужбовців, які дістали поранення під час виконання бойового завдання
- придбання Інтерактивної дошки для навчального кабінету Дубенського ліцею № 2
- придбання музичного інструменту (бандур) та аксесуарів до неї для Дубенської школи мистецтв
- дослідження та проведення археологічних розкопок на території м.Дубно Міжрегіональною Громадською науковою організацією «Дубенський археологічний осередок»

Протягом звітнього періоду депутати Дубенської міської ради від партії «Голос» активно долучалися до волонтерської діяльності, всіляко допомагали нашим Збройним Силам. За фінансової та організаційної підтримки депутатів Віктора Андрощука та Мирослави Піддубник було придбано транспортні засоби, тепловізори, прилади нічного бачення та інше необхідне спорядження для Сил оборони України.

Разом з усім українським народом, з нашими Збройними Силами ми продовжуємо боротьбу з російським агресором. Кожен на своєму місці - чи на «нулі», чи - в тилу. Спільними зусиллями будемо всіма силами наближати таку вистраждану нами Перемогу.

Слава Україні! Слава Збройним Силам України! Героям слава!

Депутати Дубенської міської ради



Віктор АНДРОЩУК
Мирослава ПІДДУБНИК